



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1051

07.05.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

75 - MONARCHIA

V modernom vedomí sú všeobecne známe dve formy monarchie:

Absolútna monarchia. V Európe je výsledkom rozpadu Svätej ríše rímskej národa nemeckého, prvej nemeckej ríše, a vyznačuje sa tým, že monarcha je neobmedzeným nositeľom suverenity štátu, a teda zdrojom všetkej moci. Najnovším historickým príkladom tejto formy vlády bol ruský cárizmus. Nemecké a rakúsko-uhorské impérium však boli tiež stále silne charakterizované až do ich pádu na konci prvej svetovej vojny.

Konštitučná monarchia. V Európe je výsledkom osvietenskej revolúcie a vyznačuje sa tým, že v súlade s teóriami liberalizmu sa suverenita údajne prenáša na ľud a moc monarchu sa viac či menej obmedzuje ústavou, až sa napokon koruna považuje len za symbol.

Na druhej strane v národnosocialistickom ľudovom štáte prechádza suverenita na národ, ktorého nositeľom vôle je strana (pozri Vôľa a Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Hoci je usporiadaná podľa führerovského princípu a dáva svojmu vodcovi takmer neobmedzenú moc, nie je žiadnym mostom k absolútnej monarchii, pretože národnosocialistický führerovský princíp nie je založený na dedičnosti, ale na výbere (pozri Kampf). Preto sa historický národný socializmus vždy a správne vyslovoval striktne proti obnoveniu hohenzollernovskej monarchie v Nemecku.

Na druhej strane je možné, že štvrtá ríša budúcnosti, nadnárodný poriadok národov väčšieho európskeho priestoru, obnoví monarchiu ako navonok zjednocujúci symbol ústavného práva. To sa týka predovšetkým konečného nastolenia Nového poriadku, ktorý bude stáť v tradícii starovekých árijských vyspelých civilizácií.

V skutočnosti existuje tretia - skutočne druhová a prírodná - monarchia, tradičná monarchia ako rituálne stelesnenie princípu dedičnosti ako trvalej jednoty nad rozmanitosťou (pozri tiež diferenciaciu). Panovník ako pán obradu pritom tvorí spojivo medzi ľudovým spoločenstvom, všetkými sociálnymi skupinami, ako aj všetkými ľudovými súdruhmi a vyšším princípom, ktorý sa dnes nazýva hodnotový idealizmus. Okrem neustáleho zápasu stávania sa a odchádzania tak stelesňuje trvalosť poriadku a tradície.

Národný socializmus nie je ani republikánske, ani monarchistické hnutie a v otázke formy štátu je zväčša neutrálny a ľahostajný. Vedie však k Novému poriadku, ktorý obnovuje tradičný poriadok árijskej rasy (pozri Árijci) v súlade s dobou. Tým sa však pravdepodobne obnoví aj tradičný cisársky systém, t. j. monarchia ako politické vyjadrenie biologického prírodného zákona dedičnosti - rovnako ako vodcovstvo je a zostáva politickým vyjadrením biologického prírodného zákona selekcie.

76 - MORAL

Morálka je dogmatický povinný systém prikázaní, ktoré majú prostredníctvom vnútornej poslušnosti regulovať postoj ľudí k životu. Zvyčajne sa chápe ako univerzálne platné pre všetkých ľudí a všetky časy. Z historického hľadiska je morálka plodom zjavujúcich sa náboženstiev, ktoré vymysleli postavu jediného všemohúceho Boha, ktorý na všetkých ľudí vrhá svoje večne platné "budeš" a "nebudeš". Dodržiavanie jeho prikázaní určuje dobro a zlo ľudského života a druh prežitia po smrti.

Neskôr, v prostredí árijskej rasy (pozri Árijci), sa morálka od týchto náboženských koreňov do značnej miery oddelila, a tak definitívne stratila svoje vnútorné opodstatnenie - nie však svoju vonkajšiu platnosť, na ktorej lipne predovšetkým buržoázia, ktorá ju povýšila na buržoázne pokrytectvo.

V každom prípade morálka nie je ani prirodzená, ani normálna, ale je to nátlakový systém založený na dogmatizme a neprirodzenej viere v rovnosť všetkých ľudí, proti ktorej sa národný socializmus stavia svojím chápaním slobody. Táto sloboda zahŕňa - podobne ako v tradičných rádoch (pozri Tradícia) - etiku zaviazanú k hodnotám, ktoré si sami zvolili (pozri tiež Hodnotový idealizmus), a rituál regulujúci vonkajší život spoločenstva.

Etika a obrad zodpovedajú a zohľadňujú rozmanitosť ľudského života (pozri diferenciaciu) a podriaďujú sa zachovaniu druhu a rozvoju druhu vlčieho spoločenstva. To budú aj zásady života Nového poriadku v súlade s druhmi a prírodou. Naopak, **morálka zostáva podstate národného socializmu cudzia**. Predovšetkým musíme varovať pred tým, aby sme sa v súčasnom období boja snažili hodnotiť a súdiť súdruhov na základe dogmatických morálnych koncepcií.

Proti takýmto pokusom sa treba vždy prísne postaviť v mene povinnosti spolupatričnosti.

Z tohto dôvodu sa Gesinnungsgeseinschaft Nového frontu hlási k etike práce, materstva, politického vojska a vodcovstva (pozri Führerprinzip), ktoré zodpovedajú príslušným typom ľudských bytostí pôsobiacich v jeho radoch a robia im zadosť, ale všetky morálne koncepcie ponecháva na súkromné cítenie a bráni sa akýmkoľvek pokusom navrhnuť umelý produkt údajne národnosocialistickej morálky, ktorý je v rozpore s prirodzenosťou, a zaviesť ho do národného socializmu. Pre árijského človeka neexistuje morálka, ktorá by bola v súlade s druhom a prírodou - a teda ani morálka národného socializmu - okrem povinnosti zachovať a rozvíjať druh ľudí a rasy.

77 - MATERSTVO

Biologický humanizmus ako vedecká doktrína poznania národného socializmu definuje človeka ako prírodnú bytosť s biologickou dispozíciou vytvárať kultúru, ktorá je životaschopná len ako spoločná bytosť. Z tohto pozadia vyplýva aj národnosocialistická koncepcia biologických rozdielov medzi pohlaviami a politických dôsledkov, ktoré z toho vyplývajú:

Človek je prevažne kultúrna bytosť. Jeho svet je predovšetkým svetom kultúrnych spoločenstiev - štátu, národa a impéria. Základom jeho kultúrne tvorivej a kultúrne nosnej práce je mužské spojenectvo. Naproti tomu žena je prevažne prírodná bytosť. Jej svet je predovšetkým svetom prírodných spoločenstiev - ľudí a rasy. Ich základom je zdravá rodina.

Čo je práca pre muža, to je materstvo pre ženu. Tak ako národný socializmus vidí v mužovi vždy pracovníka pre národné spoločenstvo a v ňom, tak vidí v žene vždy matku: v dievčati budúcu matku, v žene aktívnu matku, v starej žene bývalú matku. A tak ako je pre muža etika práce odvodená od jeho biologicky určenej úlohy práce ako zmyslu života a úlohy života, tak aj žena získava svoj biologicky založený zmysel života z etiky materstva (pozri aj Wertidealismus).

Materstvo - ako princíp ochrany prírody, starostlivosti a "materstva" v ľudovom živote - zahŕňa oveľa viac než len proces rodenia detí. Materstvo je etický princíp ženskosti, je to postoj k životu, k ľuďom a k rodu, je to životná úloha a zmysel života ženy, aj keď ešte nemôže alebo už nemôže byť matkou v čisto biologickom zmysle.

Národný socializmus si v žene ctí matku svojho ľudu!

Presvedčiť árijské ženy (pozri Árijci), aby potvrdili materstvo v tomto dvojitém zmysle - ako biologickú úlohu i etický princíp - a podľa toho ich viesť a organizovať, je politickou úlohou národnosocialistického ženského hnutia.



78 - NÁROD

Národný socializmus kladie ľud, jeho prežitie a vyšší rozvoj bezvýhradne a úplne do centra všetkého myslenia, cítenia a konania. Zachovanie a rozvoj druhu sú však možné len v politicky súdržných a sebavedomých národných spoločenstvách. Nacionalizmus a socializmus v kombinácii s rasovým vedomím (pozri rasová hygiena) sa spájajú do národného socializmu a umožňujú vytvorenie, zachovanie a rozvoj takéhoto národného spoločenstva.

Národom sa stáva ľudové spoločenstvo, ktoré si uvedomuje samé seba, ktorého členovia sú oddaní svojmu národu, jeho kultúre, jazyku a histórii a majú vôľu pracovať na jeho zachovaní a rozvoji.

NÁROD JE SPOLOČENSTVO VÔLE ĽUDÍ!

Preto je národ najdôležitejším zo všetkých ľudských kultúrnych spoločenstiev. Politická vôľa, ktorá robí z národa národ, potrebuje prostriedok a nachádza formu:

Nositeľom vôle ľudu je Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Mocensko-politickou formou organizácie, ktorú táto vôľa nadobudne, je štát. Národný štát, ktorý v súlade s právom na sebaurčenie zahŕňa všetkých príslušníkov národa, ktorí sa spoločne usadili, je ako národnosocialistický ľudový štát organizačnou formou národa, ktorá zodpovedá jeho povahe a druhu. Národ sa môže zrieknuť vytvorenia národného štátu len vtedy, ak vznikne nadnárodný poriadok - ríša -, ktorý organizuje životný priestor árijskej rasy tak, aby sa všetky národy, ktoré sa na ňom zúčastňujú, mohli rozvíjať spôsobom primeraným ich druhu a povahe.

Spoločenstvo Nového frontu sa preto primárne neusiluje o nemecký národný štát, ale o takýto európsky poriadok - Štvrtú ríšu (pozri tiež Európa). Len národ umožňuje rešpektovať históriu, riešiť problémy súčasnosti a zachovať a rozvíjať druhy národa v budúcnosti.

79 - NACIONALIZMUS

Národ je spoločenstvo vôle ľudí a nachádza svoju mocensko-politickú formu organizácie v štáte. V národnom socializme je národ nositeľom štátnej suverenity. Nacionalizmus je teda také politické hnutie, ktoré sa snaží prebudiť vo všetkých ľuďoch národa vôľu chápať a cítiť sa ako národ, ako aj vytvoriť štát, ktorý rešpektuje minulosť národa, energicky rieši problémy súčasnosti a umožňuje tak prežitie a vyšší rozvoj národa do budúcnosti. Takýmto štátom môže byť, samozrejme, len národný štát. Namiesto národného štátu môže niekoľko národov vytvoriť impérium.

V časoch, keď neexistuje ani impérium, ani národný štát, zabezpečujú ďalšiu

existenciu národa len nacionalisti. Potom je nacionalizmus jedinou nádejou do budúcnosti pre nové formovanie štátnej moci, a tým aj pre zachovanie a rozvoj ľudského druhu. Po vzniku štátu alebo ríše je nacionalizmus zárukou jeho trvalosti, pretože sa snaží prebudiť, udržať a neustále obnovovať politickú vôľu vo všetkých ľuďoch na všetky časy.

Nacionalizmus môže byť úspešný a získať si všetkých príslušníkov ľudu zo všetkých tried, stavov a vrstiev len vtedy, ak títo príslušníci ľudu pocítia, že sa s nimi zaobchádza spravodlivo a že sú uznávaní, ak sa im spoločenstvo nielen hlása, ale ak toto spoločenstvo zažívajú v živote jednotlivých príslušníkov ľudu a pociťujú ho ako vlasť. Národné spoločenstvo všetkých tried, stavov a vrstiev je predpokladom spoločenstva vôle národa. Preto sa k vôli byť ľuďom (nacionalizmus) politicky pripája vôľa vytvoriť skutočné spoločenstvo ľudu, a teda völkisch socializmus.

Nacionalizmus, socializmus a rasové povedomie (pozri tiež rasová hygiena) sa potom spájajú do národného socializmu. Správne chápaný nacionalizmus je preto mysliteľný len ako národný socializmus. Politické požiadavky nemeckého nacionalizmu sú uvedené v bodoch 1 až 3 stranického programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany:

Právo na sebaurčenie

spravodlivý mierový poriadok (pozri Mier);

primeraný biotop.

Nacionalizmus je zameraný proti internacionalizmu a imperializmu a neusiluje o nadvládu nad cudzími národmi, ale o zachovanie a rozvoj vlastného národa.

Zábava pod hákovým krížom

Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

Vydavateľ: USA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytlačené v USA

43.

Keď sme dali náš dom na predaj, realitná spoločnosť poslala židovského agenta. Všetko išlo dobre, kým neprišiel do mojej izby, ktorá slúžila aj ako kancelária našej miestnej jednotky. Keď vošiel do mojej izby, spadla mu čelúšť na zem. Mohol vyhrať zlatú medailu za beh; tak rýchlo sa rozbehol.

Asi sa mu nepáčili moje noviny *Nového poriadku*, nálepky s vlajkou Konfederácie a hákovým krížom, ktoré sa dobre hodia aj doma!

44.

Moja domáca kancelária je veľmi, veľmi národnosocialistická. Nejednen súdruh ju dokonca nazval "svätyňou". Každopádne, keď mi zavolať kamarát a spýtal sa, či by mohol niekoho priviesť, veľa som si z toho nerobil. Trochu ma však prekvapilo, keď požiadal o povolenie ukázať moju kanceláriu novému priateľovi, ktorý si ju čoskoro prezrel.

Nováčik položil niekoľko zdvorilostných otázok a diskutovali sme o politike. Keď prišiel čas odísť, pozrel som sa mu priamo do očí a s pokojným, ale úplne vážnym výrazom v tvári som mu povedal:

"Samozrejme, uvedomuješ si, že keď si teraz videl moju kanceláriu... musíme ťa zabiť!"

Zbledol. Zľutoval som sa nad ním a nechal som ho ujsť bez ujmy na živote. Možno raz bude svojim vnúčatám rozprávať, ako ho takmer stihol osud z rúk nacistov.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1713 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kreuz der goldenen Hitler amaranth hat gelächelt Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgemeinschaften. Schuler an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer weisen Väter. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgelobten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die ewerwählige Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle wahren Väter (V) - anzugreifen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überwachung und Renommierung.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummkampf, ob auf Propagandablatt, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Předná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 01:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Reichler Klender FOR-DREYMARK! MOD BOLCHEVISM!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julius Streicher <i>Der Stürmer</i> Picture Book The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference Hitler in Italy</p>  <p>English / German French / English</p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!

